                                             Приложение №2                                        
                                        Традиционный урок   
                                           Тема урока- «Ein großer Gelehrter»
                  Задачи- 1.Практиковать учащихся в аудировании,

                                    развивать монологическую речь.

                                2.Расширять кругозор учащихся.

                                                                       Ход урока

1.  Вступительная часть. Объявление темы, задач урока.
    2. Основная часть.
     Учитель знакомит учащихся с новыми словами, которые встретятся в тексте.
Учащиеся прослушивают текст, делают записи.

       Albert Einstein.
                     Albert Einstein wurde 1879 in Ulm an der Donau geboren. Er studierte an

                der Technischen Hochschule in Zürich. Später wurde er dort Professor.

                    Im Bereich der Physik machte er wichtige Entdeckungen. Sie führten ihn
                später zur Formulierung der Relativitätstheorie. Dadurch wurde er weltbekannt.

                     Einige Jahre lang war Albert Einstein Professor an der Universität Berlin

                tätig. 1921 wurde er Nobelpreisträger.

                    1933 ergriff aber Hitler die Macht in Deutschland. Die Nazisten begannen

                die Juden zu verfolgen. Da Einstein Jude war, musste er Deutschland verlassen.
                    Nach einem kurzen Aufenhalt in einigen europäischen Ländern fuhr er in

                 die Vereinigten Staaten, wo er in der Stadt Princeton seine Arbeit forsetzen    

                 konnte. In den USA blieb Einstein bis zu seinem Tode im Jahre 1955.

                    Albert Einstein war ein großer Gelehrter. Er schrieb auch über politische

                 Fragen und arbeitete für den Frieden. Mit der Anwendung der Atomkraft zu

                 militärischen Zwecken war er nicht einverstanden und sprach gegen den

                Atomkrieg. 

                Прослушав два-три раза текст, учащиеся отвечают на вопросы учителя:

                                                  Wo wurde Einstein geboren?

                                                  Wo studierte und arbeitete er?

                                                  Was war seine große Entdeckung?

                                                  Wann wurde er Nobelpreisträger?

                                                  Warum musste er Deutschland verlassen?

                                                  Wohin ging er?

                                                  Was sagte er von dem Atomkrieg?

                                                  Wann starb Einstein?

               Отвечая на вопросы, учащиеся составляют высказывание. 
               Теперь они могут рассказать об Эйнштейне не только на русском, но и на

                немецком языке.

3.  Заключительная часть урока.

             Домашнее задание- учить высказывание.
                            Полученные на уроке знания учащиеся смогут применить в игре
                                        ,, Лучший знаток биографии Эйнштейна”.
                                                       Информационная карта урока
     Тема: «Великие люди Германии»                            Тема урока: «Альберт Эйнштейн»
                                                Задачи:

	       Обучение
	Развитие
	Воспитание

	Совершенствовать навыки монологической речи.


	Развивать лингво-страноведческие знания.
	 Расширить кругозор учащихся, развивать познавательный интерес.

	       Содержание
	  Методический

  инструментарий
	     Результат

	1. Организационный момент.
2. Постановка целей и задач.

3. Проверка понимания учащимися новых знаний.

	 Методы:
- эвристический

- словесный

 Средства:

-наглядность

 Формы:

 индивидуальная,

 коллективная
	 Понимать на слух иноязычную речь.
Отвечать на вопросы.

 Строить монологическое высказывание.


